
 

 

 

 

２．アンケート結果 

 

①市政アンケート調査 

  

調査方法 

■調査期間 令和 4 年 5 月 25 日～6 月 8 日 

■調査数 681 件 

■回答数 609 件 

■有効回答率 89.4% 













 

 

 

 

 

２．アンケート結果 

 

②現地アンケート調査 

 

調査方法 

■調査期間 令和 3 年 10 月 24 日 

■回答数 427 件 



(427) 379 48

100.0 88.8 11.2

(427) - - 427

100.0 - - 100.0

(427) 207 209 3 8

100.0 48.5 48.9 0.7 1.9

(427) 7 2 11 9 45 36 82 81 43 33 68 - 10

100.0 1.6 0.5 2.6 2.1 10.5 8.4 19.2 19.0 10.1 7.7 15.9 - 2.3

(427) 1 156 29 82 30 83 11 35

100.0 0.2 36.5 6.8 19.2 7.0 19.4 2.6 8.2



(427) 357 4 - 4 34 28

100.0 83.6 0.9 - 0.9 8.0 6.6

(427) 317 38 35 37

100.0 74.2 8.9 8.2 8.7

(427) 11 216 16 17 18 15 10 11 113

100.0 2.6 50.6 3.7 4.0 4.2 3.5 2.3 2.6 26.5

(427) 247 180

100.0 57.8 42.2

(427) 162 265

100.0 37.9 62.1



(427) 42 54 68 61 44 38 13 13 9 9 47 29

100.0 9.8 12.6 15.9 14.3 10.3 8.9 3.0 3.0 2.1 2.1 11.0 6.8

(427) 178 62 13 56 89 - 3 8 10 8

100.0 41.7 14.5 3.0 13.1 20.8 - 0.7 1.9 2.3 1.9

(427) 243 21 - 93 53 - 9 8

100.0 56.9 4.9 - 21.8 12.4 - 2.1 1.9

(427) 49 120 111 77 25 4 29 12

100.0 11.5 28.1 26.0 18.0 5.9 0.9 6.8 2.8

(427) 281 58 21 3 2 3 2 - 46 11

100.0 65.8 13.6 4.9 0.7 0.5 0.7 0.5 - 10.8 2.6



(427) 191 44 65 100 122 158 79 22 45 21 28 23 13 14 64 91 33 41 11

100.0 44.7 10.3 15.2 23.4 28.6 37.0 18.5 5.2 10.5 4.9 6.6 5.4 3.0 3.3 15.0 21.3 7.7 9.6 2.6

(427) 262 39 28 47 34 14 42 38 14 6 17 7 19 7 18 11 25

100.0 61.4 9.1 6.6 11.0 8.0 3.3 9.8 8.9 3.3 1.4 4.0 1.6 4.4 1.6 4.2 2.6 5.9

(427) 52 59 127 104 47 15 8 15

100.0 12.2 13.8 29.7 24.4 11.0 3.5 1.9 3.5

(427) 78 36 65 75 92 60 4 16 45 10

100.0 20.4 14.8 13.1 13.3 6.8 14.1 0.9 3.7 10.5 2.3



427 214 107 87 5 3 11
100.0 50.1 25.1 20.4 1.2 0.7 2.6
427 240 102 69 6 1 9

100.0 56.2 23.9 16.2 1.4 0.2 2.1
427 242 112 58 5 - 10

100.0 56.7 26.2 13.6 1.2 - 2.3
427 140 112 134 21 2 18

100.0 32.8 26.2 31.4 4.9 0.5 4.2
427 144 102 144 18 1 18

100.0 33.7 23.9 33.7 4.2 0.2 4.2
427 112 99 159 35 4 18

100.0 26.2 23.2 37.2 8.2 0.9 4.2
427 229 102 71 11 1 13

100.0 53.6 23.9 16.6 2.6 0.2 3.0
427 171 97 124 12 - 23

100.0 40.0 22.7 29.0 2.8 - 5.4
427 143 108 142 17 - 17

100.0 33.5 25.3 33.3 4.0 - 4.0
427 115 105 167 19 2 19

100.0 26.9 24.6 39.1 4.4 0.5 4.4
427 104 98 157 40 11 17

100.0 24.4 23.0 36.8 9.4 2.6 4.0
427 81 79 126 29 7 105

100.0 19.0 18.5 29.5 6.8 1.6 24.6
427 113 106 168 19 3 18

100.0 26.5 24.8 39.3 4.4 0.7 4.2
427 111 122 150 28 3 13

100.0 26.0 28.6 35.1 6.6 0.7 3.0
427 128 106 166 12 3 12

100.0 30.0 24.8 38.9 2.8 0.7 2.8
427 182 145 86 4 - 10

100.0 42.6 34.0 20.1 0.9 - 2.3



(427) 265 - 10 25 7 66 1 35 18

100.0 62.1 - 2.3 5.9 1.6 15.5 0.2 8.2 4.2

(427) 178 121 44 190 181 103 15 123 31 62 57 73 16 15

100.0 41.7 28.3 10.3 44.5 42.4 24.1 3.5 28.8 7.3 14.5 13.3 17.1 3.7 3.5

(427) 235 62 72 129 98 49 63 44 64 43 80 132 84 135 101 6 14

100.0 55.0 14.5 16.9 30.2 23.0 11.5 14.8 10.3 15.0 10.1 18.7 30.9 19.7 31.6 23.7 1.4 3.3

(427) 15 9 20 - - 372 11

100.0 3.5 2.1 4.7 - - 87.1 2.6
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